HMY, 2 kypc, anajiu3 Ha MHOrooopasusax. JIucrok 2.
Tenzopusbie noJisi, fuddepennuanbubie popmbl. 17.09.2020.

Bagaua 1. Temsop (e; + e2) ® (2e! — €3) zamaer onepatop A Ha BeKTOpHOM
MIPOCTPAHCTBE C BLIOPAHHBIM B HEM 6a3mCOM €1, €o, e3. Kakoil TeH30p 3a7aeT ore-
patop A2?

3amaya 2. Haiitu w A o, ecu

w=zxdy+ydz+zdr € Q'(R?), o=dzAdy+dyAdz+dzAde e Q*(R3).

3agaga 3. [Joxazars, uro ecm auddepenmuanbaee 1-bopMBI Wy, - . ., Wy JTH-
HeHO 3aBUCHMBI, TO wi A - -+ A wp = 0. Bepro mm obpaTtroe?

3amaua 4. BepHbl Ju pe3ybTaThl MpEIbIIyIeil 3aa49u, eCJIu PacCMaTPUBATD
k-cbopmpbr?

3ama4a 5. [lycts ) nuddepennmaibhas p-popma, a w — auddepeHIuaibHast
1-bopma, ne paBuas myimo. Jokazars, aro ) npencraBuma B Buze {2 = § A w Torma
7 TOJIBKO TOTa, Korma 2 A w = 0.

Bagaua 6. Haittn dw, ecm w = x2dx A dy + rzdy A dz € Q?(R3).

3amaya 7. Haiitu dw, ecin

_xdy—ydz

e € R\ (0)).

3agaga 8. Haiitu f*w, ecom
€ Q*(R*\ {0})
a f: R? — R? zamano dopmyioit (x,y) = f(u,v) = (u? — v?, 2uv).

Bagaua 9. Hokaxure, uro d(f*w) = f*(dw).
3amaga 10*. JJokakuTe acCOMATUBHOCTH BHEIITHEIO YMHOXKEHUsT (DOPM.



